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Domácnosti s nižšími příjmy mohou 
žádat o zálohovou dotaci ve výši až 240 
tisíc korun z programu Nová zelená 
úsporám Light. 

Možnost je otevřena seniorům, 
příjemcům invalidního důchodu a 
domácnostem, které pobírají přídavky 
na děti a příspěvek na bydlení.

Z dotací lze provést zateplení fasád, 
střech, stropů a podlah, výměnu oken i 
vchodových dveři. 

Program, spuštěný v lednu minulé-
ho roku jako součást vládní pomoci 
domácnostem obzvlášť ohroženým 
energetickou chudobou, oslovil 56 
tisíc žadatelů s nižšími příjmy, které 

„Chudší“ domácnosti mohou
žádat o dotaci na úspory

Oprav dům po babičce
Vlastníci rodinných domů či rekre-

ačních objektů využívaných k trva-
lému bydlení mohou zažádat stát o 
dotaci „Oprav dům po babičce“.

Podmínkou čerpání je realizace 
důkladného, tzv. optimálního zatep-
lení, kterým se dosáhne požadova-
ných energetických úspor.

V žádosti o dotaci je možné sou-
časně požádat i o podporu dalších 
úsporných opatření, jako je třeba 
instalace fotovoltaiky, výměna zdroje 
tepla, dešťovka  a další. -lb-

díky štědré fi nanční podpoře význam-
ně sníží výdaje na bydlení.

„Nová zelená úsporám Light je jed-
noznačně úspěch, cestu k dotaci si našly 
desetitisíce zájemců z celého Česka, dosud 
jsme jim vyplatili 6 miliard korun. Para-
metry programu, nastavené s ohledem na 
fi nanční možnosti oprávněných žadatelů, 
umožnily realizaci zateplení a instalaci 
ekologického a úsporného ohřevu vody i 
těm nejzranitelnějším domácnostem, kte-
ré nejvíce pocítily skokový nárůst cen ener-
gií,“ uvedl ministr životního prostředí 
Petr Hladík.

Finanční prostředky dostanou žada-
telé zálohově předem a dotace může 
pokrýt až 100 % výdajů. 

V nabízeném programu lze uplat-
nit i instalaci solárního ohřevu vody. 
Požadován je minimální instalovaný 
výkon (2 kWp) fotovoltaických panelů. 

V případě termického i fotovoltaic-
kého systém je povinná ochrana proti 
opaření. Solární systém je možné insta-
lovat s novou akumulační nádrží nebo 
ho připojit k již existujícímu bojleru.

Stejně jako v předchozím období 
budou mít žadatelé k dispozici rozsáh-
lou síť poradců.

Podrobné podmínky, kontakty a spo-
třebitelská desatera najdou zájemci na 
webu novazelenausporam.cz. -lb-


